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A 2022-es évre - előzetes reményeinknek megfelelően - már a globális pandémiás veszélyhelyzet 

kevésbé volt hatással, viszont szervezetünk és tagtelepüléseink gazdálkodási helyzetét jelentősen 

meghatározó események (inflációs környezet, Forint/Euró árfolyamváltozás, orosz-ukrán háborús 

konfliktus) befolyásolták.  

2022 januárjában online tájékoztató rendezvényt tartottunk városi önkormányzatok számára az 

ABUD Mérnökiroda Kft-vel és a svédországi KTH Royal Institute of Technology kutatóival közösen 

az Európai Unió 100 karbonsemleges város 2030-ig missziójáról, amelyre közel 50 település 

(fővárosi kerület, vidéki közép és nagyvárosi önkormányzat) munkatársa regisztrált.  Még ennek a 

hónapnak a végén kizárólag tagönkormányzataink számára Dr. Pálvölgyi Tamás a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Víztudományi Kar Víz- és Környezetpolitikai Tanszék tanszékvezető 

docense az éghajlatváltozási rezilienciavizsgálatokkal kapcsolatban tartott exkluzív tájékoztató 

webináriumot, amelyre több mint 30 tagönkormányzatunk polgármestere és munkatársai 

regisztráltak.  

2022. első negyedévében a LIFE LOGOS 4 WATERS projekt keretében a Klímabarát Települések 

Szövetsége partnerszervezetivel együttműködve (Belügyminisztérium Önkormányzati 

Államtitkárság, WWF Magyarország) egy Magyarországon teljesen unikális kisléptékű természetes 

vízmegtartó megoldásokat támogató önkormányzati pályázati programot, valamint a pályázati 

program teljes kommunikációs és marketingtervét is kidolgozta.  

2022. április 1-én került meghirdetésre az Önkormányzati Pályázati Programunk és a hónap végén a 

Szövetség 2022. április 28-án a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpontban tartotta meg a 

Klímabarát Díj 2021 pályázat ünnepélyes eredményhirdetését, ahol Kovács Lajos Úr, a szervezet 

elnöke díjazta a nyertes önkormányzatokat (Mány Község Önkormányzata, Paks Város 

Önkormányzata, Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata, Budapest Főváros III. kerület 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata).  

Az ünnepélyes díjátadót követően került sor a Klímabarát Települések Szövetsége tisztújító 

közgyűlésére, ahol Kovács Lajos Urat ismételten a szervezet elnökének választották meg. A 

közgyűlés Dr. Csörnyei Lászlót alelnöknek, míg elnökségi tagnak Sánta Gizellát, Csobánczy Gábort, 

Oláh Andrást, Gál Lajost és Csernus Lászlót választotta meg.  
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A szervezet felügyelőbizottsági elnökének újraválasztották Baka Györgyöt, a testület tagjának pedig 

Burján Ferencet és Tordai Sándort választotta meg a közgyűlés. 2022 májusában a LIFE LOGOS 4 

Waters Önkormányzati Pályázati Program két népszerűsítő rendezvényére került sor Budapesten a 

Hegyvidéki Kulturális Szalonban, valamint Tatabányán a Vértes Agorájában, ahol a júniusi online 

információs nappal együttvéve több mint 200 magyarországi önkormányzat képviseltette magát. Még 

május hónapban elkészült az Önkormányzati Pályázati Program népszerűsítő videója is, ami elérhető 

a szervezet YouTube csatornáján is: https://www.youtube.com/watch?v=LUcZlttDpp8 .  

Az Önkormányzati Pályázati Programban az önkormányzatok minimum bruttó 700 000 forint, 

maximum bruttó 3 500 000 forint értékű támogatásra pályázhattak a LIFE LOGOS 4 WATERS 

projekt költségvetésében rendelkezésre álló 100 000 euró forrásból. 36 községtől, 6 nagyközségtől, 

28 várostól, 8 megyei jogú várostól és 8 fővárosi kerülettől összesen 86 pályázat érkezett be. A 

nagyfokú érdeklődés minőségi pályázatokkal párosult. A felhívásra számos kiváló megoldási ötlettel 

pályáztak az önkormányzatok; néhány ezek közül: esőkertek, rönkgátak létesítése, a csapadékvíz 

gyűjtésére záportározók létrehozása, csapadékvíz-gyűjtő edények biztosítása a lakosságnak.  A 

rendelkezésre álló forrás terhére 14 önkormányzatot tudtunk támogatni; melyek Bezi Község 

Önkormányzata, Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata. Bugacpusztaháza 

Községi Önkormányzat, Csömör Nagyközség Önkormányzata, Füzérradvány Községi 

Önkormányzat, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata, Halastó Községi Önkormányzat, 

Hosszúhetény Községi Önkormányzat, Perőcsény Községi Önkormányzat, Pomáz Város 

Önkormányzata, Pusztaszentlászló Község Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzata, 

Szokolya Község Önkormányzata, Tata Város Önkormányzata. A WWF Magyarország Alapítvány 

pedig extra források bevonásával 15. önkormányzatként Zsámbék Város Önkormányzatát tudta 

támogatni.  A nyertes önkormányzatok képviselőinek 2022. szeptember 20-án a 

Belügyminisztériumban megtartott ünnepélyes díjátadó eseményen Dr. Dukai Miklós, a 

Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára, és Kovács Lajos, a Klímabarát Települések 

Szövetségének elnöke adta át az elismeréseket. Külön kiemelendő, hogy az összesen 15 díjazott 

Önkormányzatból 7 önkormányzat a Klímabarát Települések Szövetségének tagönkormányzata volt.  
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2022 júliusában immáron már második alkalommal, Hosszúhetényben tartotta meg a 

szabadegyetemét a Szövetség, amely egyszerre szolgálta a Klímabarát Települések közösségének 

szakmai képzését, közösségépítését és a tagönkormányzatok közötti párbeszéd és kohézió 

megteremtését.  A rendezvény első napján szakmai előadásokat halhattak a résztvevők, ahol többek 

között Dr. Geresdi István, a Pécsi Tudományegyetem Földrajzi és Földtudományi Intézet Földtani és 

Meteorológiai Tanszék egyetemi tanára tartott előadást a jégképződés, jégkárelhárítás és a jégkár 

elleni védekezési lehetőségeiről.  A rendezvény második napján Pandur Zsanett, a Magyar 

Permakultúra Egyesület egyik alapító tagja látta vendégül a szabadegyetem résztvevőit permakultúrás 

gazdaságában, ahol a csapadékvízzel működő önellátó gazdaság működésébe nyerhettek betekintést 

a résztvevők.  

2022. október 18-án a budapesti Kongresszusi Központban került sor a Network Nature Horizon 2020 

projekt magyarországi szervezetének; a Természet-Alapú Megoldások Magyarországi Hálózatának 

(TeAM HUb) nyitórendezvényének, amely hálózatnak a Klímabarát Települések Szövetsége az egyik 

alapító tagja.  A TeAM HUb célja, hogy egy platformot biztosítson a témában a hazai és nemzetközi 

tudás, tapasztalat és jó gyakorlatok megosztásához. Ösztönözni szeretnénk a központi kormányzati, 

önkormányzati, szakmai és civil szereplők között a párbeszédet a természet-alapú megoldások 

széleskörű gyakorlati alkalmazásának az érdekében. 

A Szövetség emellett nagy figyelmet fordít a szakmai fejlődés elősegítésére is, melynek szellemében 

számos tréninget, workshopot szerveztünk tagjaink számára 2022-ben is; pl. klímakommunikációs 

tréning sorozatot kommunikációs trénerek bevonásával, akik külön a Klímabarát Települések 

Szövetsége számára fejlesztettek ki egy speciális tréning-sorozat tematikát. Ezek a gondolatébresztő, 

gyakorlatorientált események azt a célt szolgálják, hogy hozzásegítsék az önkormányzatokat egy 

alkalmazható, releváns tudáskészlet megszerzéséhez, melynek segítéségével hatékonyan tudnak 

reagálni, illetve reflektálni a mindennapi munka során felmerülő problémákra, nehézségekre.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a 2022. évi szakmai beszámoló elfogadására! 
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